il DATA FOR PROGRESS

From July 23 to 26, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,245 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is £3 percentage points.

N=1,245 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[11 Recently, the United States and 129 other nations
agreed to set a global minimum tax on corporations. This
would require all multinational corporations to pay a
minimum tax rate of 15 percent, to discourage corporations
from moving profits overseas to avoid paying taxes.

Do you support or oppose the agreement between the
United States and 129 other nations to establish a global
minimum tax on corporations?
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Strongly support................ 35%
Somewhat support ............. 35
Somewhatoppose .............. 7
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Don'tknow .................... 11
SUPPORT (TOTAL) ... oovveeee 70%
OPPOSE (TOTAL) .« v voev e 19
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